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  ششم ۶آزمون 

.38  ؟رسد نميدر چه صورتي به مملكت شما آسيبي  االله علَيه حمةربا توجه به سخن امام خميني  

  ) پشتيبان مردم و مظلومان باشيد.2    ) پشتيبان مراجع تقليد باشيد.1
  و جانشينان من باشيد. ) پشتيبان من4    ) پشتيبان ولايت فقيه باشيد.3

.39  كدام گزينه نهي از منكر است؟ 

  شان دخالت كنيد. كه مشكل ديگران را حل كنيد، نبايد در زندگي ) براي اين1
  ) با پدر و مادر خود با احترام رفتار كنيد.2
  ) هميشه از مهمان به خوبي پذيرايي كنيد؛ زيرا مهمان، حبيب خداست.3
  بخوانيد.) هميشه نماز را اول وقت 4

.40  گيرد. ، .............. را بر عهده ميصلي االله علَيه و آلهامام، كسي است كه به فرمان .......... و با آگاهي كامل از ............. ، پس از پيامبر  

  ) پيامبر، مسائل ديني، رهبري مسلمانان2  ) خدا، شرايط جامعه، ارتباط با خداوند از طريق وحي1
  ) پيامبر، نيازهاي مردم، آموزش مردم4  ي اسلامي هاي دين، رهبري جامعه آموزه) الهي، 3

 
   دقيقه 20زمان:   

كند. اگر اين خرگوش هر دفعه بـه   روي محور اعداد صحيح ايستاده است و شروع به پريدن به سمت چپ محور مي 8ي  خرگوشي در نقطه  41.

  گيرد؟ ترتيب) از كوچك به بزرگ بپرد، بعد از سومين پرش روي چه عددي قرار مي (به 3طبيعي عدد هاي  يكي از مضرب ي اندازه
  10  3 (15  4 (18) 2  صفر) 1

.42  است؟ تر كوچك عدد كدام 

1 (/0 013  2 (/0 1003  3 (/0 0103  4 (/0 1  

27اگر سالن مستطيل شـكل و طـول آن    .شودصندلي در سالن اجتماعات دانشگاهي چيده  يبايد تعداد ،يك مراسم مذهبيبراي برگزاري   4 43.

26عرض آن  و متر 1متر باشد و هر صندلي  6
  گيرد؟ مي بگيرد، در اين سالن چند صندلي جا جا ،مترمربع 6

1 (285  2 (629  3 (735  4( 423  

/   باشد؟ برقرار رو روبه ي رابطه تا داد قرار خالي جاي در توان مي زوج طبيعي عدد چند   26 8 2  44.

1 (5  2 (6  3 (7  4 (13  

  چه عددي قرار بگيرد تا تساوي برقرار شود؟ به جاي     
5 8 111 24 6 20  45.

1 (1  2 (3  3 (5  4 (7  

0/ ،اي صفحه 004 كاغذ بسته يك  .46 است؟ متر سانتي چند كاغذ برگ يك ضخامت. دارد ضخامت متر دسي 25

1 (/0 008  2 (/0 0125  3 (/0 05  4 (/0 08  
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24/طول يك تكه سيم به   دسـت آمـده يـك مربـع      هاي بـه  هاي مساوي تقسيم كرديم و سپس با سيم برش به قسمت 3 امتر را ب  سانتي 12 47.

  است؟ متر مربع ند سانتيچساختيم. مساحت مربع ساخته شده 
1 (/64 6416  2 (/48 4812  3 (/36 3609  4 (/24 2412  

.48  مانده كدام خواهد بود؟ قسمت ادامه دهيم، باقي رو را تا دو رقم اعشار در خارج اگر تقسيم روبه 

1 (/0 013  2 (/0 13  3 (/0 011  4 (/0 11  

.49  دهم از چند قسمت كوچك تشكيل شده است؟ شكل ،الگوي زيردر  

1 (150   
2 (145  
3 (170  
4 (165  

483/يگلو باشد. اگر وزن يك ا ها ايگلو مي سازند. نام اين خانه هاي خود را از يخ مي اسكيموها در قطب شمال خانه  هـر  وزن  و كيلـوگرم  36 50.

4/ي آن  سازنده  تكه يخ   از چند تكه يخ ساخته شده است؟حدوداً كيلوگرم باشد، اين ايگلو  8
1 (97    2 (100  
3 (36    4 (28  

پنج برابر عدد  
/

1384
13 .51  كدام است؟ 84

1 (10  2 (50  3 (100  4 (500  

.52  باشد، چند است؟ 8 آنهاترين اعداد چهاررقمي كه مجموع ارقام هر كدام از  ين و كوچكتر بزرگاختلاف  

1 (5778  2 (6993  3 (3185  4( 5983  

.53  آموزان چند نفر است؟ باشد. تعداد دانش مي 210ها  هاي آن و مجموع نمره 14آموزان  امتحان يك درسِ تعدادي از دانش ي ميانگين نمره 

1 (40  2( 15  3( 20  4( 30  

,  كدام عدد زير مناسب است؟   ?به جاي علامت   , ,?,/ /7 8 8 5 8 875  54.

1 (/8 25  2 (/8 75  3 (/8 785  4 (/8 825  

در عبارت  به جاي  
123 47 21

 55  كدام عدد را بايد قرار داد؟.

1( 15  2 (20  3 (25  4 (5  

   دقيقه 10زمان:   

.56  كدام رفتار مناسب است؟ 

  ها ربطي ندارد. رو شد، گفت كه به آن ها روبه گفت و وقتي با اصرار آن» نه«احسان در برابر پيشنهاد دوستانش براي رفتن به پارك، قاطعانه ) 1
  دوستانش براي رفتن به پارك، دلايل نرفتن خود را توضيح داد. و اصرار ) محمد در برابر پيشنهاد2
  دهد. پارك برود، ولي گفت بعداً جواب ميخواهد با دوستانش به  ) علي اگرچه نمي3
  ها نفهميدند او مايل است بيايد يا نه. ) احمد در برابر پيشنهاد دوستانش براي رفتن به پارك طوري صحبت كرد كه آن4
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 (ناديا جعفري طباء)  كند. دستورهاي ديني و اوضاع اجتماعي و سياسي، جامعه را اداره مي زولي فقيه با آگاهي كامل ا)؛ 2ي  گزينه .36

شـوند. البتـه    مـي  شناخته عجل االله تعَالي فرَجه نعالمان پرهيزكار، در زمان حاضر، مراجع تقليد ديني هستند كه به عنوان جانشينان امام زما)؛ 3ي  گزينه .37

 (ناديا جعفري طباء)  شود. ي يكي از ايشان است كه به عنوان ولي فقيه شناخته مي ي اسلامي بر عهده رهبري جامعه

 (ناديا جعفري طباء)  »پشتيبان ولايت فقيه باشيد تا به مملكت شما آسيبي نرسد.«: فرمود االله عليَه حمةرامام خميني)؛ 3ي  گزينه .38

 آزمون با اندكي تغيير) رس(انتخابي از د  1ي  گزينه .39

ي اسلامي را بر عهـده   رهبري جامعهصلي االله عليَه و آله هاي دين، بعد از پيامبر  امام كسي است كه به فرمان الهي و با آگاهي كامل از آموزه )؛3ي  گزينه .40

 (سيده دهقان)  گيرد. مي

   

اند از:  عبارتاز كوچك به بزرگ ترتيب  به 3عدد طبيعي هاي  مضرب)؛ 2ي  گزينه .41



3 1

3 ،




3 2

6 ،




3 3

9 ،




3 4

 و ... 12

 10ي  ، بعد از سومين پرش روي نقطهاعداد رچپ محو و حركت به سمت8 ي  در نظر گرفتن محور اعداد صحيح، خرگوش با شروع از نقطهبا 

  گيرد. قرار مي

  
 )فرزانه شفيعي(  

0/ عدد ؛)3 ي نهيگز .42  )آزمون انتخابي از درس(  .است تر كوچك هيبق از 0103

 )؛  1ي  گزينه .43

  مساحت مستطيل طولعرض  

مترمربع         
2 2 1 1 19 15 2856 7 6 76 4 3 2 3 2   (سالن اجتماعات) مساحت مستطيل 6

ها  تعداد صندلي     
285 1 285 6 2856 6 6   

 )مانه مدرسيس(  

26/نبايد از نصف  عدد داخل  ،باشد 2تر از  كه حاصل عبارت بزرگ براي اين )؛2ي  گزينه .44 ي عـددهاي   تـر باشـد. بنـابراين همـه     بـزرگ  8

13/تر از  طبيعي و زوج كوچك  .12و  10، 8، 6، 4، 2اند از:  كه اين اعداد عبارت ،توانيم در جاي خالي قرار دهيم را مي 4

    
 )آزمون انتخابي از درس(  
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 .دهد را نشان مي 2سمت راست تساوي، عدد )؛ 4ي  گزينه .45

  


    
1 2 1 21 1 22 1 1  

  :كنيم ميكسرها را ساده ابتدا  ،ها را يكسان كنيم. قبل از مخرج مشترك گرفتن دانيم براي جمع كردن كسرها بايد مخرج تساوي، مي در سمت چپ

  


      8

8
8 1 5 8 1 1
24 3 10 24 6 2 3 6

   و


5
5

5 1
10 2  

  بنابراين داريم: .است 6، عدد 6و  3، 2مخرج مشترك بين عددهاي 

   



  
             

3 2
23

5 8 1 1 3 2 3 2 52 2 2 210 24 6 2 3 6 6 6 6 6 6
      

 :دانيم مي
12 بنابراين ،  26 5 12  و در نتيجه  فرزانه شفيعي(  است. 7برابر با( 

0/هر دسي متر، )؛ 2ي  گزينه .46   متر است. سانتي 10متر يعني  1
  

برگ      400 2 200  

2/متر  سانتي   0/دسي متر  5 25   

0/ضخامت هر برگ پس  /متر  سانتي  متر است.  سانتي 0125 / 2 5 200 0 0125  

  )آزمون انتخابي از درس(  

6/ي هر كدام  شود كه اندازه قسمت مساوي حاصل مي 4روي سيم، زدن مساوي برش  3با )؛ 3ي  گزينه .47  .متر است سانتي 03

  
  آيد. بنابراين: دست مي به »ي ضلع اندازهي ضلع اندازه«ي  مربع از رابطهمساحت 

/متر مربع  سانتي   / /  6 03 6 03 36   مساحت مربع3609

  )فرزانه شفيعي(  

 .تر انجام دهيم عليه از بين برود و تقسيم را راحت مومقس كنيم تا اعشارِ ضرب مي 10عليه را در  ابتدا مقسوم و مقسوم)؛ 1ي  گزينه .48

  

  

  
  

  

/   :دست آيد ي اصلي به مانده كنيم تا باقي تقسيم مي 10مانده را بر  از انجام تقسيم، باقي بعد / 0 13 10 0 013  
 )فرزانه شفيعي(  
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 )؛  4ي  گزينه .49

[( )الگوي مثلثي(   ( )     1 2 10 11 2   تعداد دايره]ي شكل شماره)ي شكل شماره55
    55 3 تعداد دايره165 3 هاي كوچك تعداد قسمت  

 )سمانه مدرسي(  

 )؛  2ي  گزينه .50

  آيد. دست مي با يك تقسيم ساده جواب سؤال به

    تكه ساخته شده است. 100پس حدوداً از 
 )سمانه مدرسي(  

13/، صد برابر عدد 1384عدد  ؛)4ي  گزينه .51  است. 84

  
/

 
1384 10013 84/  13 84 100 1384  

   5 100 500  
  (رياضي رشادت)  

 ؛)2ي  گزينه .52

  1007 ترين عدد و  كوچك   ترين عدد بزرگ8000

  
8000
1007
6993

  

  (رياضي رشادت)  

  ؛)2ي  گزينه .53

    210 14 تعداد 15   
  ميانگين 21014

  (رياضي رشادت)  

0/نصف  )؛2ي  گزينه .54 0/شود  مي 25   داريم: ، لذا125

    
  (رياضي مرشد)  

  )؛1ي  گزينه .55

  


      

3

3
12 5 153 4 3 4 4 15
7 21 7 21 21 21

12
7

  
  

  )رياضي مرشد(  
 

  جمع نمرات
  تعداد تعداد
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